ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА
9 класс                                                                                                Дата: 22.04.2020
Предмет: физика                                              Ф.И.О. учителя Косаревская Н.Н.
Тема урока: «Решение задач на расчет дефекта масс и энергии связи атомных ядер, на закон радиоактивного распада».
1. ОБЯЗАТЕЛЬНО 
· Записать в рабочей тетради число и тему урока.
· Повторить в учебнике § 57 и 61.
· Решите задачи из прикреплённого файла в Сетевом городе.
·  Посмотрите дополнительное видео, там есть подробный пример вычисления дефекта масс и энергии связи. 
· Сфотографировать (отсканировать) выполненное задание в тетради.
· Сохранить в виде файла (имя файла - Ваша фамилия, расширение -  PDF, JPEG или JPG).
2. ДОПОЛНИТЕЛЬНО: 
Посмотрите видео урок Состав атомных ядер. Дефект масс. В данном видео разобраны примеры решения задач https://youtu.be/vEYOHezvbTI
3. СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ          Дата 22 апреля 2020 года Время до 18.00 ч. ПРИСЫЛАЮТ ТЕ, КОМУ Я СКАЖУ В 14.00 часов!!!
4. АДРЕС ДЛЯ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ:    WhatsApp 89618189600            

                                                                        natali.kosarevskaj@rambler.ru
Дорогие ребята, у вас всё получится, удачи!
Задачи для самостоятельного решения

1. В ядре атома меди 63 частицы, из них 29 про​тонов. Сколько нейтронов и электронов находит​ся в этом атоме?
2. В ядре атома свинца 207 частиц. Вокруг ядра обращается 82 электрона. Сколько нейтронов и протонов в ядре этого атома?
3. Во что превращается изотоп тория  23490 Th, ядра которого претерпевают три последовательных α-распада?

4. Какой изотоп образуется из  92239U после двух ß-распадов и одного α-распада?

5. При бомбардировке ядер железа нейтронами образуется ß-радиоактивный изотоп марганца с массовым числом 56. Напишите реакцию получения искусственного радиоактивного марганца и реакцию происходящего с ним ß-распада.
6. Найдите дефект масс и энергию связи ядра  1327Al.
